

### 江河环保新厂区奠基 三年内年产值达3亿元

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)郑州江河环保技术有限公司新厂区昨日在经开区奠基,市委常委、郑州新区管委会主任李柳身出席仪式。

江河环保是一家集水处理系统设计、设备制造、安装调试及技术服务于一体的专业化公司。新厂区项目是经开区今年开工推进的40个重大项目之一,该项目总投资2亿元,规划用地面积53.13亩,项目建成后年产机械过滤器350台、活性炭过滤器

### 严格治理重复信访 畅通渠道解决问题

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘振涛)昨日上午,市委市政府召开“畅通渠道、解决问题、治理重复信访”集中活动动员大会,市委常委、政法委书记高建慧强调,要实施“一把手工程”,树立“一盘棋思想”,实行“一竿子插到底”,推动“一次性解决”的工作思路,确保重复信访问题专项治理成效。

集中精力,综合治理,开展好这一活动。高建慧指出,要充分认识开展集中活动的重要性和必要性。明确目标,突出重点,上下联动,形成合力,防止相互推诿扯皮,切实做到“案结事了”。要进一步畅通民意诉求渠道,严格实行首问、首办责任制,最大限度降低重复信访问题的发生,同时要严格奖惩追究,活动开展情况要作为年终推荐省信访工作先进的主要依据,对工作不到位、责任不落实的部门,要依照相关规定严肃追究责任。

### 文明交通共同参与 缓解拥堵人人有责

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)昨日起,全市展开为期一个月的“文明交通大家行”活动,警方联合相关部门通过整治交通违法行为、宣传交通法规等行动,以缓解市区交通拥堵。

交通进社区、“文明交通我体验”等四个阶段的活动。其中,在“文明交通我建议”活动中,警方将在省市部分媒体开辟专栏,公布热线电话,征求社会各界和广大群众的意见建议。

### 用感恩之心治理村庄 ——记省劳动模范乔宗旺

本报记者 王晋晋

泰山村位于新郑市龙湖镇西南角,郑州市南20公里处,有西泰山之名。这里出名的是山上的“日潭”、“月潭”和“天池”,游客可以在三潭中划舟游玩。谁也想不到,这个风景优美的村庄曾是一个无路无水之村。

3.8万元赔偿承包户的损失。3年过去了,原来的穷村终于脱胎换骨,变成了一个美丽的旅游胜地。“我们都要学会感恩,用感恩的心来对待一切!”乔宗旺说,他的父辈们教会了他感恩,他也是在用感恩的心来治理村庄。

(上接第一版②)同时,严格建设项目的用地预审,有效地控制了建设用地的规模。白红战指出,要提高认识,进一步增强搞好我市国土资源管理工作的责任感;要严肃规划,规范管理,努力开创我市国土资源管理工作的新局面。

# 确保校园安全 再出八项举措

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)昨日,市公安局再次出台八项新的具体措施,确保中小学、幼儿园安全。新的八项措施分别是:公安民警进驻到位,兼任学校法制辅导员或法制副校长的社区民警或基层科所队负责人,进校园开展安全教育和培训,巡逻、治安警、刑警等警种共同进驻校园,实施多警联动。

秩序维护和巡逻防范工作;每所学校、幼儿园的保安人数不少于2人,并配备相应装备;督促学校成立安保组织,建立健全门卫、巡视和守卫制度等。视频监控安装到位。督促协调学校、幼儿园在重点要害部位安装报警监控系统探头等技防设施,已经安装的,在校园及周边地区增加必要的视频监控探头,确保对各类治安情况的全方位、多角度、全时空监控。

矛盾纠纷调处到位。深入排摸涉校、涉生矛盾纠纷,逐起进行疏化解,逐人进行教育引导,坚决防止矛盾激化引发个人极端暴力事件。重点人员管控到位。加大对治安危险分子等人群的排查控制力度,对在学校

和幼儿园周边游荡、可能铤而走险的人员,安排专人落实教育控制措施,严防其产生现实危害。各种预案保障到位。安排专人帮助学校、幼儿园完善火灾、侵袭等突发事件处置预案,指导开展各种实战演练,一旦发生涉及在校师生人身安全的案件事故,警校双方能够快速反应,整体联动。



昨日早上7点半,特巡警在巡防队员的配合下在汝河一幼门前巡逻。昨日起,我市特巡警分片包干,对幼儿园、小学等校园开始巡逻,震慑犯罪,保证校园安全。 本报记者 陈靖 摄

## 拉网督察校园安全 六大问题最为关注

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省教育厅获悉,从即日起,全省将组织学校及周边治安综合治理工作领导小组成员单位开展学校、幼儿园及周边安全工作督察。

据了解,本次督察内容为:学校及周边治安防范情况,学校及周边的治安排查整治和巡逻情况,学校警务室或治安亭的设立情况,学校周边的警力情况;学校内部安全管理,主要查看学校校园内部安全保卫工作机构是否健全,人员是否充实,门卫值班、校内巡逻等情况;校舍安全情况,将检查属D级危房是否拆除,在从事教学及其他活动的校舍中是否存在危房;消防安全工作,检查是否建立完善消防安全责任制,消防设施是否齐备,消防通道是否安全、畅通,校园内电网、煤气管道铺设及电器、煤气设备等基

础设施是否符合安全标准;学校及周边的环境情况,主要检查校内是否开设经营性网吧,学校的房产和设备是否有开办网吧,学校周边是否存在无证(照)经营的商业网点、摊点、网吧,非法经营的文化娱乐场所,有害印刷品和音像制品;校车管理,主要检查校车是否有统一标识,是否有超载、超速和使用故障车、拼装车、报废车等违规违章现象。

## 完善内保制度 保证学生安全

本报讯(记者 郭在伟 李杨)5月4日下午,市委常委、常务副市长胡荃带领市教育局等有关单位负责人来到我市一些中小学察看学校安全工作。胡荃一行先后来到中原区航海西路小学、上街区聂寨村中心幼儿园、上街实验初级中学等学校,察看了学校校舍、消防、交通、保安等方面的情况,并对各校上下学期间的安保措施一一询问。

## 消除安全隐患 隐患立即整改

本报讯(记者 陈思)昨日,副市长、市公安局局长黄保卫带领公安、消防和教育等部门负责同志,对我市部分学校安全工作进行检查,并当场指出存在的问题。他要求,各相关部门要充分认识加强校园安全保卫工作的重要性,从人防、技防等方面入手,采取综合措施,共同维护校园安全。



为迎接“5·12”国际护士节,昨日下午,郑州市卫生学校举行了授帽仪式,十多位资深护士为该校即将毕业的1300名护理专业学生戴上洁白的燕尾帽,递上红蜡烛,勉励她们燃烧自己,照亮他人。 本报记者 丁友明 摄

## 我省法院开出 首张调查令

“老赖”财产将无处匿藏

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 黄瑞阳)被执行人的财产调查一直是个难题。昨日,中原区人民法院发出省内首张调查令,今后“老赖”们的财产将无处匿藏。“有了这张调查令,一定能查清对方房子的产权。”昨日,河南仟方律师事务所律师聂建中从中原区人民法院执行局大队长李冰手中接过一张“调查令”,聂健将去济宁市房产局调查一起买卖纠纷案中被执行人的财产状况。

(上接第一版①)造血干细胞捐献者资料库有效人库资料争取超过3万人份等。市委副书记马懿在讲话中说,市红十字会要始终坚持以人为本,在贯彻落实科学发展观中发挥独特作用;要大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,在构建和谐社会中发挥独特作用;要坚持以“救灾、救助、救护”为己任,在改善民生中发挥独特作用;要坚持高标准,在提高红十字会整体工作水

平上下工夫,继续在政府人道主义救助工作领域的助手作用,为弱势群体解困,推动我市经济社会发展。他希望全市各界一如既往地关心和支持红十字事业的发展,共同开创红十字事业新局面,为构建和谐社会作出新的更大的贡献。

红十字会第五次会员代表大会有关决议;选举产生了新一届市红十字会理事会,副市长刘东当选为新一届市红十字会会长,张春香任常务副会长,刘红任专职副会长。省委常委、市委书记王文超,市委副书记、市长赵建才聘请为市红十字会名誉会长。聘请市领导马懿、王璋、姚侍献、丁世显、胡荃、王林贺、王平、雷志、王薇为市红十字会名誉副会长。

Advertisement for '分·类·资·讯' (Classification Information) featuring services like '搬家公司' (Movers), '起名改名' (Naming), '驾照培训' (Driver Training), '房产中介' (Real Estate), and '汽车租赁' (Car Rental).

Advertisement for '关于石武高铁郑州东站施工期间商鼎路实施交通管制的通告' (Notice on Traffic Control of Shangding Road during Construction of Zhengzhou East Station of Shiwu High-Speed Rail).